
 

 

______________________  ROLINO metoda® výuky * Téma: ZELENINA * ZDARMA ke stažení na: www.rolino.cz  ______________________ 

Jméno žáka:  Předmět: NJ Obtížnost: C 
Pracovní list  

♦ ZELENINA: NJ-02-C-01K = KLÍČ 

Obsah: ZELENINA ♦ Aktivní slovní zásoba: brambora, brokolice, celer, cibule, česnek ♦ Zaměřeno: z gramatiky na podstatná jména,  
člen neurčitý a člen určitý, ukazovací zájmeno DIESER v sg. a pl., přítomný a minulý čas slovesa KAUFEN – klad, zápor a otázka 

 

 

 

 

 

 

 

1. der Knoblauch  A ta brambora 

2. diese Kartoffeln B tento česnek 

3. diese Brokkoli C tato brambora 

4. der Sellerie D ta cibule 

5. diese Kartoffel E nějaká cibule 

6. die Zwiebel F ten celer 

7. dieser Knoblauch G tato brokolice 

8. die Kartoffel H tyto brambory 

9. eine Zwiebel I ten česnek 

10. diese Zwiebel J tato cibule 
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GEGENWART PERFEKT 

1. 
Wir kaufen 

keine Zwiebeln. 
  

2. 
Sie kauft die 

Brokkoli. 
  

3. 
Kauft er den 

Sellerie? 
  

4. 
Ich kaufe die 

Kartoffeln. 
  

5. 
Kaufst du den 

Knoblauch? 
  

 
 
 

(1) Verbinde und ergänze die Tabelle: 

(2) Bilde die Sätze im Perfekt: 
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